

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Екологія» з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», галузь знань 10 «Природничі науки» в Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Загострення екологічної кризи на всіх рівнях організації біологічних систем потребує вирішення як термінових, так і довгострокових екологічних проблем з залученням високопрофесійних спеціалістів. Підготовка докторів філософії зі спеціальності «Екологія» нині є важливим загальнодержавним завданням, виконання якого дозволить активізувати розроблення та реалізацію наукових та інноваційних проектів, направлених на охорону довкілля та раціональне використання природних ресурсів. Водночас, це дасть можливість здійснювати підготовку науково-педагогічного персоналу для закладів освіти різних рівнів акредитації зі спеціальності «Екологія».

Освітньо-наукова програма «Екологія» розроблена в Національному університеті біоресурсів і природокористування України для підготовки докторів філософії (PhD) за спеціальністю 101 Екологія. Формування програми було здійснено згідно Закону України від 01.07.2014 р. № 1556-VII «Про вищу освіту», Закону України від 05.09.2017 р. № 2145-VIII «Про освіту», Національної рамки кваліфікацій та інших нормативно-правових документів, що визначають механізми підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні з метою здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії. Вона включає чотири складові, що передбачають набуття аспірантом наступних компетентностей: здобуття глибинних знань із спеціальності «Екологія», за якою аспірант проводить дослідження; оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, спрямованими на формування системного наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору; набуття універсальних навичок дослідника; здобуття мовних компетентностей, достатніх для представлення та обговорення результатів своєї наукової роботи. Особливість програми, яку реалізує НУБіП України, полягає у можливості поєднання професійних знань з галузей природничих та сільськогосподарських наук для вирішення проблем екології, раціонального використання природних ресурсів, охорони довкілля від надмірного впливу аграрної діяльності, та ефективного ведення аграрного виробництва в умовах підвищеного антропогенного тиску.

Освітньо-наукова програма є нормативним документом Національного університету біоресурсів і природокористування України, вона встановлює нормативну частину змісту навчання у залікових одиницях, засвоєння яких

забезпечує формування програмних компетентностей і програмних результатів навчання, містить обсяг кредитів ЄКТС (55 кредити), необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей аспіранта; програмні результати навчання; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Освітньо-наукова програма є обов'язковою для Національного університету біоресурсів і природокористування України у процесі підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія», а її зміст повністю відповідає чинним вимогам щодо формування фахівців даного профілю.

Рецензент,
доктор сільськогосподарських наук,
професор, академік НААН
академік – секретар відділення зоотехнії НААН

О.М.Жукорський

Підпис О.М.Жукорського засвідчує
Головний вчений секретар НААН



В.В.Адамчук